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Όχι στο «μητρώο» φακελώματος των εργαζομένων – στοχοποίησης των συνδικάτων!
Έξω κράτος – κυβέρνηση – εργοδοσία από το κίνημα και τα σωματεία.

Ελεύθερος ταξικός συνδικαλισμός στα χέρια των εργαζομένων.

Σε συνέχεια μιας σειράς αντιδραστικών νομοθετημάτων, μέτρων και αποφάσεων που αφορούν την
ουσιαστική περιστολή και παρεμπόδιση των εργατικών σωματείων και συνδικάτων όλο το προηγούμενο
διάστημα και από όλες τις κυβερνήσεις, προστέθηκε προσφάτως άλλη μια απαράδεκτη και εξόφθαλμα
αντεργατική διάταξη.

Η διάταξη αυτή θεσμοθετεί το «Μητρώο Πραγματικών Δικαιούχων» στην οποία τα Διοικητικά Συμβούλια
όλων ανεξαιρέτως των συνδικαλιστικών οργανώσεων υποχρεούνται να καταγράψουν σε ειδική πλατφόρμα
τα ατομικά στοιχεία (ονοματεπώνυμο, αριθμό ταυτότητας, ΑΦΜ, τηλέφωνα κλπ) των μελών των
προεδρείων τους!

Η διάταξη αυτή (ψηφισμένη από την προηγούμενη κυβέρνηση, με εγκύκλιο της σημερινής τίθεται σε
άμεση εφαρμογή μέχρι 25 Νοεμβρίου 2019) φακελώνει απροκάλυπτα εργαζομένους και στοχοποιεί τα
συνδικάτα, αντιμετωπίζοντάς τα ως εν δυνάμει “εγκληματικές οργανώσεις”, ως χώρους που γίνεται
ξέπλυμα μαύρου χρήματος, ως “οντότητες”, όπως χαρακτηρίζονται, που μπορεί να χρηματοδοτούν την
τρομοκρατία. Συλλογικά όργανα των εργαζομένων μπαίνουν στον ίδιο παρονομαστή με δουλεμπόρους,
εμπόρους ναρκωτικών και όπλων, κάθε λογής μαφιόζους, αναβαθμίζοντας τη στοχοποίηση κάθε
διεκδίκησης, κάθε πράξης αντίστασης.

Ως Σύλλογος έχουμε χρόνια τώρα ξεκαθαρίσει και με κάθε ευκαιρία δημόσια τοποθετηθεί για μια από τις
βασικές μας θέσεις: Καμία παρέμβαση του κράτους στις εργατικές συλλογικότητες και τα σωματεία μας.
Έξω η δικαστική και κυβερνητική εξουσία από τους φορείς και τα όργανα του κινήματος. Καμία εμπλοκή
κράτους-κυβερνήσεων-εργοδοσίας στους συλλόγους-σωματεία και συνολικά στις διαδικασίες του
κινήματος. Συνδικάτα στα χέρια των εργαζομένων, με οριζόντιο συντονισμό και διαδικασίες βάσης.

Καταγγέλλουμε λοιπόν και τη νέα αυτή κρατική παρέμβαση στα εργατικά σωματεία, μετά την ψήφιση και
του πρόσφατου νόμου που θεσμοθετεί το «ηλεκτρονικό μητρώο συνδικαλιστικών οργανώσεων» (επίσης με
πλήρη φακέλωμα των ΔΣ -σε πρώτη φάση…- των σωματείων), την «ηλεκτρονική ψηφοφορία» για
αποφάσεις σωματείων και απεργίες («προαιρετική» σε πρώτη φάση…), την υποχρεωτική παρουσία
δικαστικού – νομικού στις εκλογές των σωματείων και μια σειρά αυταρχικές κρατικές παρεμβάσεις στο
εργατικό κίνημα.

Τα σωματεία των εργαζομένων δεν απολογούνται, ούτε δίνουν λογαριασμό στην κυβέρνηση, στο κράτος,
την εργοδοσία και την ΕΕ. Λογοδοτούν αποκλειστικά και μόνο στα μέλη τους και στους εργαζόμενους. Οι
εργαζόμενοι και ο Σύλλογός μας δρουν με τη δική τους άμεση δημοκρατία της συνέλευσης, της
αλληλεγγύης και του συντονισμού, με ταξικά και αγωνιστικά πλαίσια λειτουργίας και δράσης.

Απαιτούμε να αποσυρθεί η απαράδεκτη διάταξη και κάθε λογής «μητρώο» φακελώματος και
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στοχοποίησης του εργατικού κινήματος και των σωματείων.

Ενάντια σε κάθε κρατική – εργοδοτική – κυβερνητική παρέμβαση, απαντάμε με δυνατά σωματεία,
συλλογικότητα και αλληλεγγύη, με οριζόντιο συντονισμό και αγώνες στα χέρια της βάσης των
εργαζομένων!

> Σάββατο 30 Νοέμβρη 2019 :: Εργατική διαδήλωση στο κέντρο της Αθήνας (12μ., Πλατεία
Κοραή)

> Κυριακή 8 Δεκέμβρη 2019 :: Γενική Συνέλευση ΣΥΒΧΨΑ (11πμ, στα γραφεία μας)

> Πέμπτη 19 Μάρτη 2020 :: Νέα διακλαδική και οργανωμένη από τα κάτω απεργία


